

訂正情報

『行政書士試験 非常識合格法』に以下のような誤植ございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2019年11月22日

正しくは以下ようになります。

◆34 ページ 表

【誤】多肢選択式 (1問8点/空欄1つにつき1点)

【正】多肢選択式 (1問8点/空欄1つにつき2点)